

УЛИЦА ИМЕНИ ГЕРОЯ

Инициатором присвоения улице Ивановской имени Героя Советского Союза Василия Максимовича Галушкина стали следопыты школы №11 и их руководитель Виктор Сергеевич Овчинников. Случилось это уже после того, как в 1979 году Василий Максимович ушел из жизни. В ту пору отважный фронтовик жил уже в Кировограде. Но беловчане не забыли о том, что в армию он призывался из наших краев. И после того, как окончилась служба, офицер Галушкин вернулся в Белово.

В середине 80-х на улице Ивановской жило достаточно много фронтовиков, в их числе и сам Овчинников. И Виктор Сергеевич предложил жителям обратиться в горисполком с просьбой переименовать ее в улицу имени Героя Советского Союза В.М. Галушкина. Но для того, чтобы это свершилось, улицу нужно было привести в порядок. Здесь организовали посадку деревьев, построили агитплощадку. Главный архитектор города С.А. Самылова подготовила проект стелы, специалисты цинкового завода взялись ее изготовить, коммунальные службы города оказали помощь техникой, материалами и саженцами.

На открытие стелы в город прибыли родные и близкие В.М. Галушкина. Из Кировограда приехала его жена Меланья Иосифовна, из Москвы - старший сын Владимир, из Минусинска - Игорь.

26 октября 1986 года на бывшей улице Ивановской состоялся митинг. Была разрезана красная ленточка, полотнище соскользнуло с каменной плиты...

В память о герое к подножью стелы жители возложили цветы.